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■日 時 2020年（令和２年）７月２０日（月）１４：００ ～１６：００ 反訳：株式会社 

■場 所 和泉市コミュニティセンター１階大集会室 会議録研究所 

■出席者 

（敬称略）

（議席順）

[農業委員]          計（１１名） 

1  2 橋本 卓爾 3 辻野 清一 4 西辻 達佳 5 田口 榮男 

6 藤原 松男 7 前田 敏行 8 岡田 如弘 9 福本 敏行 10  

11 森  勝義 12 友田 博文 13 式森 彦人     

[欠席委員]          計（２名） 

1 若林 主治 10 飯阪  保       

 [農地利用最適化推進委員]   計（１１名） 

 1 森 富士雄 2 立花 哲夫  3 田中 耕作 4  5 杉本 秋夫 

 6 大和 茂樹 7 坂口 吉彦 8 林 稔 9 井阪 行考 10 辻  順三 

 11 中林 幹夫 12 山本        

 [欠席委員]          計（１名） 

  4 桐 信博         

 [事務局]           計（４名） 

 中塚 好一  冨永 利幸  西川 秀士  丸鳩 清乃   

■提出資料 議案書 

■議案 議案第１号 和泉市農業委員会の会長の互選について 

議案第２号 和泉市農業委員会の会長の職務を代理する者の互選について 

議案第３号 和泉市農業委員会委員の議席番号の抽せんについて 

議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選について 

 

[２部] 

１．あいさつ（会長） 

２．農地利用最適化推進委員の委嘱状交付について 

３．委員紹介 

４．調査担当地区について 

５．今後の予定について 

６．その他 

■議事内容 

事 務 局 大変長らくお待たせいたしました。 

私は、司会を務めさせて頂きます、農業委員会事務局長の中塚でございます。 

よろしくお願い申し上げます。 

委員の皆様には、本日の会議、議事の進行上、また、議席番号が決まるまでの間、お

手元の資料１にお示しいたしております総会配席図のとおり着席して頂いておりま

す。 
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なお、農地利用最適化推進委員につきましては、この後、午後３時からの農地利用

最適化推進委員の委嘱式からの参加の予定となっておりますので、空席となる席があ

ることを御了承いただきますようお願いいたします。 

 それでは、令和２年度和泉市農業委員会の初総会を開会させていただきます。 

 まず初めに、農業委員の皆様の御紹介をさせていただきます。 

 第１地区協議会の西辻達佳委員でございます。 

４ 番 よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく辻野清一委員でございます。 

３ 番  辻野です。よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく若林主治委員でございますが、本日は所用のため御欠席でございます。 

 続きまして、橋本卓爾委員でございます。 

２ 番  橋本でございます。 

事 務 局  第２地区協議会の田口榮男委員でございます。 

５ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく前田敏行委員でございます。 

７ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく藤原松男委員でございます。 

６ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局 第３地区協議会の森勝義委員でございます。 

１ １ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく福本敏行委員でございます。 

９ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく飯阪保委員でございますが、本日所用のため御欠席でございます。 

 続きまして、岡田如弘委員でございます。 

８ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく式森彦人委員でございます。 

１ ３ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく友田博文委員でございます。 

１ ２ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  ありがとうございました。 

 続きまして、事務局職員の紹介をさせていただきます。 

 次長の冨永利幸でございます。 

  冨永でございます。よろしくお願いいたします。 

  総括参事の西川秀士でございます。 

  西川でございます。よろしくお願いいたします。 

  主任の丸鳩清乃でございます。 

  丸鳩です。よろしくお願いいたします。 

  最後に、私、農業委員会事務局長の中塚好一でございます。 
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 今後とも、皆様の御支援、御指導賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 それでは、只今から農業委員会の総会に際し、臨時議長の選出をお諮りいたしま

す。 

 誠に勝手ながら、農業委員の中で過去の農業委員経験年数の長い友田委員にお願い

いたしたいと思いますが、委員の皆様、いかがでしょうか。 

（異議なしの声） 

 ありがとうございます。 

 それでは、友田委員に臨時議長をお願いいたします。 

 友田委員、臨時議長席の方へよろしくお願いいたします。 

臨時議長  それでは、会長が決まるまでの間、議事を進めてまいりますので、御協力のほどよ

ろしくお願いいたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりでございますので、よろしくお願

いいたします。 

 それでは、本日の出席委員数を事務局から報告していただきます。事務局。 

事 務 局  事務局の冨永です。 

 御報告いたします。 

 本日の出席委員は１１名でございます。 

 飯阪委員、若林委員におかれましては所用のため欠席との連絡をいただいておりま

す。 

 したがいまして、農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定によりまして、

本委員会総会が成立していますことを御報告いたします。 

 それでは、友田臨時議長、よろしくお願いいたします。 

臨時議長  それでは、議案第１号 和泉市農業委員会の会長の互選についてを議題といたしま

す。事務局から説明願います。 

事 務 局  議案第１号 和泉市農業委員会の会長の互選についてを御説明いたします。 

 議案書の２ページをお願いいたします。 

 農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定によりまして、「会長は、委員が互

選した者をもって充てる。」と定められております。つきましては、本総会におきま

して互選をお願いするものでございます。よろしくお願いします。 

臨時議長  事務局から説明がありましたので、会長の選考方法について、規定により互選する

ことになっておりますが、いかがいたしましょうか。 

５ 番  前回の役員さんの中から選ばれたらどうですか。 

臨時議長  ありがとうございます。 

 他にございませんか。 

 本日のお集まりの委員は、委員経験が初めての方が多いと聞いております。以前は

どういった方法で行われていましたか。 

 事務局から説明願います。 

事 務 局  前回は、本日と同様に初めての委員も多く、委員経験者の方々で会長、副会長を互
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選していただきました。 

 また、議案第２号の会長職務代理の互選につきましても、同様に互選ということで

行っていただいております。よろしくお願いします。 

臨時議長  田口委員さん、よろしいですか。 

５ 番  はい。 

臨時議長  只今、田口委員から委員経験者の方々で話し合ってもらい、選考していただきたい

との御意見がございますが、議案第１号並びに議案第２号について、そのように取り

計らってもよろしいでしょうか。 

（異議なしの声） 

 ありがとうございます。 

 異議がないようですので、そのように決定いたします。 

 それでは、事務局から農業委員及び推進委員経験者の方々のお名前を御報告してく

ださい。 

事 務 局  事務局から報告します。 

 今までの委員の経験者の方のお名前を言います。 

 飯阪保委員、式森彦人委員、友田博文委員、西辻達佳委員、福本敏行委員、藤原松

男委員の６名でございます。 

臨時議長  それでは、ただいま名前の読み上げた委員の皆様には御足労をおかけいたします

が、会長の選考並びに会長の職務を代理する者の選考を会議室後方にてお願いいたし

ます。 

 暫時休憩いたします。 

 （休憩） 

会 長 只今、会長に選任されました友田でございます。甚だ僭越ではございますが、一言

御挨拶申し上げます。 

 本日、ここに和泉市農業委員会会長の重責を仰せつかり、身に余る光栄でございま

す。今後は、委員皆様方とともに農業委員会の発展と農地利用の最適化の推進のため

に全力を傾注してまいる所存でございますので、委員皆様方には何かと御苦労をおか

けいたしますが、御支援、御協力賜りますようお願い申し上げます。 

 簡単でございますが、就任の御挨拶に代えさせていただきます。どうぞよろしくお

願いします。ありがとうございました。 

副 会 長  ただいま副会長に選任されました藤原でございます。 

 会長並びに委員の皆様とともに農業委員会の発展と優良農地確保のために全力を傾

注してまいる所存でございますので、御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げ

ます。 

会 長  それでは、議事を進めてまいりますので御協力のほどよろしくお願いいたします。 

 議案第３号 和泉市農業委員会委員の議席番号の抽せんについてを議題といたしま

す。 

 事務局から説明願います。 
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事 務 局  議案第３号 和泉市農業委員会委員の議席番号の抽せんにつきまして御説明いたし

ます。 

 議案書４ページをお願いいたします。 

 和泉市農業委員会総会会議規則第６条第１項の規定で、「委員の議席は、農業委員

の任期満了による任命の後の最初の会議において抽せんによってこれを定める。」と

規定されております。 

 つきましては、議席の抽せんをお願いするものでございます。 

 それでは、地区ごとに抽せん箱を持ってまいりますので、１枚引いていただき、氏

名を記載していただきますよう、よろしくお願いいたします。 

（議席番号抽せんを行う） 

会 長  それでは、事務局から抽せんの結果を報告してもらいます。事務局。 

事 務 局  議席番号１番、若林委員、議席番号２番、橋本委員、議席番号３番、辻野委員、議

席番号４番、西辻委員、議席番号５番、田口委員、議席番号６番、藤原委員、議席番

号７番、前田委員、議席番号８番、岡田委員、議席番号９番、福本委員、議席番号１

０番、飯阪委員、議席番号１１番、森委員、議席番号１２番、友田委員、議席番号１

３番、式森委員です。 

 以上です。 

会 長  議席が決定いたしました。 

 和泉市農業委員会総会会議規則第１９条第２項「議事録には会長及び総会において

定めた２人の出席委員が署名しなければならない」と規定されていることから、本日

の議事録署名委員は、議席番号２番、橋本卓爾委員及び３番、辻野清一委員にお願い

いたします。 

（両委員の承諾あり） 

 続きまして、議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選についてを議題と

いたします。 

 事務局から説明願います。 

事 務 局  議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選について御説明いたします。 

 議案書５ページをお願いいたします。 

 和泉市農業委員会地区協議会運営規程第５条第２項によりまして、「地区協議会長

は、地区協議会委員の互選とする。」と定められております。 

 つきましては、地区協議会会長の選出をお願いするものでございます。なお、地区

協議会会長につきましては、会長、副会長以外の方で、地区協議会毎に各１名を互選

で選出していただきますようお願いいたします。 

 以上です。 

会 長  それでは、委員の皆様には地区協議会毎に分かれて、互選により地区協議会長の選

出をお願いいたします。 

（地区協議会長の選出を行う） 

 お待たせいたしました。会議を再開いたします。 
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 それでは、議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選について、地区協議

会会長の選考ができたようでありますので、私のほうから報告をさせていただきま

す。 

 第１地区協議会会長には、西辻達佳委員に、第２地区協議会会長には、前田敏行委

員、第３地区協議会会長には、岡田如弘委員を決定いたします。 

 これで、本日の議事は終了いたしました。 

 委員皆様には、長時間慎重な御審議を賜り誠にありがとうございました。 

 この後、午後３時より農地利用最適化推進委員の皆様方がお見えになりますので、

それまでの間、暫時休憩をお願いいたします。 

 以上です。 

 （休憩） 

事 務 局 大変長らくお待たせいたしました。 

私は、司会を務めさせて頂きます、農業委員会事務局長の中塚でございます。 

よろしくお願い申し上げます。 

委員の皆様には、お手元の資料１にお示しいたしております総会配席図のとおり着

席をしていただいております。 

 それではまず初めに、農業委員会の友田会長から御挨拶をお願いいたします。 

会 長  会長に今日選出されました友田でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 （時節の挨拶） 

 農業委員会等に関する法律について、業務内容の明確化と農業委員の選出方法が変

更され、農地利用最適化推進委員の新設等の改正が平成２８年４月１日に行われまし

た。 

 本日は、総会ということで御参集をお願いいたしましたところ、公私何かとお忙し

い中、御出席を賜り、誠にありがとうございます。 

 このたび新しく農地利用最適化推進委員に就任されました皆様方には、和泉農業の

健全なる発展のため御支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 さて、近年の農業を取り巻く環境の厳しさに加え、農業従事者の高齢化、担い手不

足などにより、全国的に遊休農地が増加しております。このため遊休農地の発生防

止、解消、担い手への農地の集積・集約化、新規就業者の確保等、農地利用の最適化

の推進が重点施策となりました。農地所有者の意向を把握し、大阪府農地中間管理機

構と連携を図り、担い手への農地の集積・集約による遊休農地の解消及び優良農地の

保全の取組を推進してまいります。 

 委員の皆様方におかれましては、大変御苦労をおかけいたしますが、農業者の信頼

と期待に応え、和泉農業の発展に御支援を賜りますようお願い申し上げ、簡単ではご

ざいますが、開会に際しての挨拶にさせていただきます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

事 務 局  ありがとうございました。 

 それでは、次第の２、農地利用最適化推進委員の委嘱状交付についてでございま



 

 

7

す。 

 農業委員会等に関する法律第１７条では、「農地利用最適化推進委員は農業委員会

が委嘱する」という規定になっておりますので、友田会長から農地利用最適化推進委

員の委嘱状の交付をお願いします。 

会 長 （農地利用最適化推進委員の委嘱状交付） 

 委嘱状、田中耕作様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。特別職の職員で非常勤のものの報酬及

び費用弁償に関する条例に規定する報酬を給します。 

 任期、令和２年７月２０日から令和５年７月１９日までです。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 委嘱状、立花哲夫様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、森富士雄様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、杉本秋夫様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、林 稔様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、坂口吉彦様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、大和茂樹様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、井阪行考様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、中林幹夫様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、辻 順三様。 

 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

 委嘱状、山本様。 
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 和泉市農地利用最適化推進委員に委嘱する。以下同文です。どうぞよろしくお願い

します。 

事 務 局  ありがとうございました。 

 次に、次第の３、委員紹介でございますが、改めまして、農業委員・農地利用最適

化推進委員の皆様の御紹介をさせていただきます。 

 まず、第１地区協議会で農業委員の西辻達佳委員でございますが、本日所用のため

御欠席でございます。 

 続きまして、辻野清一委員でございます。 

３ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく若林主治委員でございますが、本日所用のため御欠席でございます。 

 続きまして、橋本卓爾委員でございます。 

２ 番  橋本でございます。よろしくお願いします。 

事 務 局  続きまして、第１地区協議会で農地利用最適化推進委員の桐信博委員でございま

すが、本日所用のため御欠席でございます。 

 続きまして、同じく田中耕作委員でございます。 

事 務 局  同じく立花哲夫委員でございます。 

事 務 局  同じく森富士雄委員でございます。 

事 務 局  同じく杉本秋夫委員でございます。 

５ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  続きまして、第２地区協議会で農業委員の田口榮男委員でございます。 

５ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく前田敏行委員でございます。 

７ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく藤原松男副会長でございます。 

副 会 長  藤原です。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  第２地区協議会で農地利用最適化推進委員の林稔委員でございます。 

８ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく坂口吉彦委員でございます。 

７ 番  坂口でございます。 

事 務 局  同じく大和茂樹委員でございます。 

事 務 局  同じく井阪行考委員でございます。 

事 務 局  続きまして、第３地区協議会で農業委員の森勝義委員でございます。 

１ １ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく福本敏行委員でございます。 

９ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく飯阪保委員でございますが、本日所用のため御欠席でございます。 

 続きまして、同じく岡田如弘委員でございます。 

８ 番  よろしくお願いします。 
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事 務 局  同じく式森彦人委員でございます。 

１ ３ 番  よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく友田博文会長でございます。 

会 長  友田です。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  第３地区協議会で農地利用最適化推進委員の中林幹夫委員でございます。 

１ １ 番  中林です。よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく辻順三委員でございます。 

１ ０ 番  辻です。よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく山本委員でございます。 

１ ２ 番  山本です。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  ありがとうございました。 

 続きまして、事務局職員を紹介させていただきます。 

 次長の冨永利幸でございます。 

  冨永でございます。よろしくお願いいたします。 

  総括参事の西川秀士でございます。 

  西川でございます。よろしくお願いします。 

  主任の丸鳩清乃でございます。 

  丸鳩です。どうぞよろしくお願いいたします。 

  最後に、私、農業委員会事務局長の中塚好一でございます。今後とも、委員の皆様

の御支援、御指導を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 それでは、この後の会議進行におきましては、友田会長にお願いをいたします。よ

ろしくお願いします。 

会 長  紹介が終わりました。 

 それでは、これから議事を進めていきます。 

 次第第４、調査担当地区について、事務局から説明願います。事務局。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 それでは、次第の４、調査担当地区について、事務局の西川から説明させていただ

きます。 

 資料２及び資料３を御覧ください。 

 資料２は、地区協議会ごとの調査担当地区を地図に表示しております。 

 資料３は、僭越ながら調査地区の担当割りの素案をお示しさせていただいているも

ので、本資料を基に各地区協議会ごとに調査担当地区の調整をお願いいたします。 

会 長  それでは、地区協議会ごとにお話合いをお願いいたします。 

（各地区で自席または別室にて話合い） 

 それでは、お待たせいたしました。 

 担当地区の調整が済んだようですから、事務局から報告願います。 

事 務 局  どうもありがとうございました。 

 調査地区の担当地区が決定いたしましたので、次回８月１２日の会議において、地



 

 

10

区分担表を配付させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

会 長  今後の予定について、事務局から説明お願いします。 

事 務 局  次第の５、今後の予定について、説明のほうをさせていただきます。 

 資料４－１、資料４－２を御覧ください。 

 資料４－１には、農業委員の令和２年度の予定を掲載しております。 

 また、資料４－２には農地利用最適化推進委員の令和２年度の予定を掲載しており

ます。 

 なお、会議開催時間については、農地利用最適化推進委員会議が午後１時３０分か

らで、農業委員会総会が午後２時３０分からの開始となっております。 

会 長  次第６、その他について、事務局から説明願います。 

事 務 局  次第の６、その他について説明させていただきます。 

 農地利用最適化推進委員におかれましては、議席番号の抽せんを行いますので、地

区協議会ごとに抽せん箱をお持ちいたしますので、抽せんをお願いいたします。 

（議席番号抽せんを行う） 

会 長  それでは、事務局から抽せんの結果を報告していただきます。事務局。 

事 務 局  推進委員さんの議席番号について報告させていただきます。 

 １番、森委員さん、２番、立花委員さん、３番、田中委員さん、４番、桐委員さ

ん、５番、杉本委員さん、６番、大和委員さん、７番、坂口委員さん、８番、林委

員さん、９番、井阪委員さん、１０番、辻委員さん、１１番、中林委員さん、１２

番、山本委員さんでございます。 

 次に、資料の５を御覧ください。 

 一番表にクリップ留めをさせていただいている分なんですけれども、一番表のとこ

ろに、小さい紙にはがきサイズでクリップ留めをさせていただいている資料５なんで

すけれども、御自身のお名前や読み方、住所など間違いがないか御確認いただき、自

宅電話番号及び携帯電話の番号の記入をお願いいたします。 

 確認記入いただいた方から、事務局が順次回収のほうをさせていただきます。 

（委員名簿の回収） 

 どうもありがとうございました。 

 調査担当地区や連絡先など記入した委員名簿につきましては、次回８月１２日の会

議において配付させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 なお、委員名簿は個人情報が含まれることから、委員全員に配付することについ

て、委員皆様方の御了承をいただきたいと思いますが、皆様方、よろしいでしょう

か。 

（異議なしの声） 

 ありがとうございます。 

 最後に、お手元に配付しております令和２年度和泉市農業委員会総会資料集でござ

いますが、農地法等に係る一般的な調査事項、農地法等に係る現地確認分担表及び農

業委員・推進委員の実務についての資料につきまして、御一読くださいますようよろ
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しくお願いいたします。 

 なお、分からないことがあれば、農業委員会事務局までお気軽に電話にてお問い合

わせくださいますようお願い申し上げます。 

 次に、和泉市農業委員会の農地パトロールについてですが、毎年８月に農業委員、

推進委員及び事務局にて、市内農地のパトロールを実施しておりますが、本年度につ

きましては、８月２４日から８月２８日、月曜日から金曜日に実施を予定しておりま

す。 

 つきましては、委員皆様方の御都合について、お手元に配付させていただいており

ます令和２年度農業委員会農地パトロール・出欠予定確認表に、都合の悪い日にバツ

印を記入していただき、お名前を記入していただき、今月中に農業委員会事務局に提

出、もしくは電話にて御連絡いただきますようよろしくお願いいたします。 

 なお、午前・午後の半日単位の調査とさせていただき、期間中に２回以上の出席を

お願いいたします。 

 この後、委員の身分証明用写真のために個人撮影を行いますので、机の上の名札を

御持参いただき、撮影の準備をお願いいたします。 

 一応、写真撮影のほうは、事務局のほうが順番に、ごめんなさい、ちょっと場所の

ほうを決めさせていただいて、お一人ずつ順番に撮らせていただきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

 本日はどうもありがとうございました。 

会 長  本日の会議は、皆様方の御協力のおかげで無事終了することができました。本当に

ありがとうございました。 

 長時間、誠にありがとうございました。これで、農業委員会総会を終了いたしま

す。 
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閉会時間１６時００分 

 上記会議の顛末を記載し、その相違なきことを証するためにここに署名する。 
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